2011 рік

· Дипломом начальника обласного управління освіти і науки нагороджена Тарасова Тетяна Петрівна, вчитель української мови та літератури за участь у  V обласній педагогічній виставці «Педагогічні здобутки освітян Дніпропетровщини – 2011».

· Почесною Грамотою  Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України нагороджена  Тарасова Тетяна Петрівна, вчитель української мови та літератури за багаторічну сумлінну працю, досягнуті успіхи у справі навчання і виховання підростаючого покоління та вагомий внесок у розвиток національної освіти.
· Лист – подяка від директора Новомосковського кооперативного коледжу економіки та права ім.. С.В.Литвиненка Піхотіної  Л.М. за успіхи випускниці Лісняк Оксани у навчанні, зразкову поведінку та активну участь у громадському житті  групи та коледжу. 

· Вчитель англійської мови Маловік Світлана Василівна учасниця ІІІ етапу  «Вчитель року» .

· Вчителем початкових класів починає працювати , випускник Чаплинської СЗШ, Красноградського педколеджу  Рябошапка Артем Вікторович. 
· Директор Павлоградзернопродукт Грицищин І. Я. надав спонсорську допомогу в придбанні спортивної форми для волейбольної командита дитячої художньої літератури для шкільної бібліотеки.
· Відкриття дитячого майданчика.

· На базі школи створено шкільний євро клуб «Європейські горизонти»   (керівник вчитель історії та правознавства Пасічна Людмила Миколаївна).

· Головне управління освіти і науки Дніпропетровської ОДА комунальний заклад «Дніпропетровський дитячо-юнацький центр міжнародного співробітництва» Дніпропетровської обласної ради, Управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради нагороджує Дипломом делегацію євро клубу «Європейські горизонти» Чаплинської СЗШ за активну участь в обласному євро форумі «Дніпропетровщина – Україна – Європейський Союз».

· І місце в районному конкурсі «Міс Аліса» (Федорова Юлія).

· Грамота РВО за зайняте І місце в районному конкурсі «Моральний вчинок» – Буханець Ганна.

· Грамота РВО за зайняте І місце в районному конкурсі «Собори наших душ» в номінації «Комп’ютерна графіка» (Антоненко Вікторія, Базарна Юлія).
· Переможці ІІ етапу Всеукраїнських предметних олімпіад із 5 предметів:   Буханець Ганна – математика, фізика;Пасічний Олександр -  правознавство; Шумигора  Катерина –трудове навчання; Баулін Артемій  -  історія України. 

2012 рік
· Переможцем III туру олімпіади з математики стала Шумигора Катерина (вчитель: Тарасова Валентина Іллівна). 
· «За високі досягнення у навчанні» золотою медаллю нагороджений Баулін Артемій .
· Дипломом нагороджений педагогічний  колектив  Чаплинської СЗШ за сумлінну , творчу працю, високу результативність у навчально – виховному процесі, вагомий внесок у розвиток освітньої галузі Юр’ївщини.
· Грамота РВО за зайняте І  місце в організації науково – методичної проблеми «Креативна освіта для розвитку інноваційної особистості», створення умов для особистого зростання та розвитку творчого потенціалу учнів. 
· Грамота РВО за зайняте ІІ місце в рейтингу роботи шкіл в 2011 – 2012 навчальному році.

·  Диплом Дніпропетровського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти за перемогу в обласному огляді – конкурсі на кращий сільський заклад в номінації «Школа професійного зростання».
· Директор школи Тарасова Т.П. являється членом клубу директорів Дніпропетровської області.
· Грамота РВО вчителю фізики  Муріній Марині Володимирівній за плідну, сумлінну працю, високий професіоналізм, творчий пошук та ініціативу в роботі.
· В школі починає працювати вчителем початкових класів Пазюк Ірина Михайлівна, випускниця школи.
· Семінар вчителів  біології та географії.
· Директор школи Тарасова Тетяна Петрівна нагороджена Почесною відзнакою «За вагомі заслуги перед районом».
· За внесок у трудовий і соціальний розвиток ФГ «МЮД» с. Чаплинка Тарасова Валентина Іллівна отримала почесну відзнаку, її ім’я занесено до музею Людини Праці с. Чаплинка.
· Лист – подяка від директора Новомосковського кооперативного коледжу економіки та права ім.. С.В.Литвиненка Піхотіної  Л.М. за успіхи випускниці Лісняк Оксани у навчанні, зразкову поведінку та активну участь у громадському житті  групи та коледжу. 
·  Директор Павлоградзернопродукт Грицищин І. Я. надав спонсорську допомогу в придбанні електричної плити для їдальні.
· Директор ФГ «МЮД» надав допомогу в організації  капітального  ремонту  каналізаційної системи, відновлено  роботу двох туалетів.
· Грамота РВО за зайняте ІІІ місце в районному етапі інтелектуальних ігор «Брейн  – ринг».

· Грамота РВО за зайняте І місце в районному конкурсі  дитячої художньої творчості «Собори наших душ» Антоненко Вікторія. 

· Грамота РВО за зайняте ІІ місце в районному конкурсі  дитячої художньої творчості «Собори наших душ»  Муріна Дарина.

· Грамота РВО за зайняте І місце в районному конкурсі  дитячої художньої творчості «Собори наших душ» Мельник Сергій.

· Грамота РВО за зайняте ІІ місце в районному конкурсі  дитячої художньої творчості «Собори наших душ» Васецька Вікторія.

· Грамота РВО за зайняте ІІІ місце в районному конкурсі  дитячої художньої творчості «Охорона праці очима дітей» Данильченко Юлія. Грамота РВО за зайняте ІІІ місце в районному конкурсі  дитячої художньої творчості «Дніпропетровщина – регіон - лідер»Лісняк Світлана.

· Грамота РВО за зайняте ІІ місце в районному конкурсі  дитячої художньої творчості «Собори наших душ» Балєва Юлія.
· ІІ місце в районному конкурсі «Міс Аліса» (Віце-Міс – Аліса Володько Аліна).
· Переможці ІІ етапу Всеукраїнських предметних олімпіад із 6 предметів: українська мова та література,математика -  Буханець Ганна;Гут Сніжана - біологія;  Шумигора  Катерина –трудове навчання; Дейнека Юлія – фізика;Балясний Дмитро  -  історія України. 

· Грамота Юр’ївської райдержадміністрації за зайняте  ІІІ місце в шаховому турнірі присвяченому Дню шахів  в Україні.(Балясний Дмитро).
· Грамота РВО  за зайняте ІІ місце в районному турнірі з шахів до Дня фізичної культури та спорту присвячених року спорту та здорового способу життя.(Балясний Дмитро).

2013 Рік
· Диплом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України за активне упровадження інноваційних освітніх технологій.
· Нагороджено значком «Відмінник освіти України» директора школи, вчителя української мови та літератури, Тарасову Тетяну Петрівну.
· За внесок у трудовий і соціальний розвиток ФГ «МЮД» с. Чаплинка Тарасова Тетяна Петрівна отримала почесну відзнаку, її ім’я занесено до музею Людини Праці с. Чаплинка.
·  Грамота РВО за зайняте І  місце в організації виховної роботи дитячого пришкільного оздоровчого табору «Сонечко».
· Грамота РВО за зайняте ІІ  місце в рейтингу роботи шкіл в 2012 – 2013 навчальному році.

· Класний керівник 11 класу Балєва Наталія Юріївна зайняла ІІ місце в районному конкурсі «Класний керівник».

· Грамота РВО вчителю світової літератури Балєвій Наталії Юріївні, сумлінну працю, високий професіоналізм, творчий пошук та ініціативу в роботі.

· Грамота РВО вчителю географії Кісіль Оксані  Володимирівні за плідну, сумлінну працю, високий професіоналізм, творчий пошук та ініціативу в роботі.
· Районний семінар заступників з навчально – виховної роботи.
· Завдяки спонсорські допомозі директора ФГ «МЮД» Гудожника Л.В. зроблений капітальний ремонт медичного кабінету.
· РВО забезпечив медичний кабінет  обладнанням та необхідними матеріалами.
· Школа являється членом Малої академії наук учнівської молоді Дніпропетровської облради.  Буханець Ганна отримала диплом учасниці ІІ етапу обласного конкурсу – захисту науково – дослідницьких робіт.
· Директор ФГ «МЮД» Гудожник Леонід Васильович подарував на             1 вересня музичний центр.
· Директор Павлоградзернопродукт Грицищин І. Я. надав спонсорську допомогу в заміні  вхідних дверей у школу.
· Директор ФГ «Лан» Книш І.П. надав спонсорську допомогу у встановленні пластикових вікон в учительській та дверей.
·  Грамота РВО за зайняте ІІІ місце в районному конкурсі дитячої художньої творчості «Моє Придніпров’я» , вокальний ансамбль «Каскад».

·  Грамота РВО за зайняте ІІІ місце в районному конкурсі  дитячої художньої творчості «Моє Придніпров’я»в номінації «Декламування віршів» Буханець Ганна.

·  Грамота РВО за зайняте ІІ місце в районному конкурсі  дитячої художньої творчості «Моє Придніпров’я»в номінації «Танок».
· ІІ місце в районному конкурсі «Міс Аліса» (Віце-Міс – Аліса Волошин Анастасія).

· Переможці ІІ етапу Всеукраїнських предметних олімпіад із 11 предметів: українська мова та література, історія України, світова література, фізика -  Буханець Ганна;Пільтієнко Руслана -  фізична культура; Антоненко Вікторія – астрономія; Шумигора  Катерина – хімія,фізика,трудове навчання; Дейнека Юлія – хімія;Балєва Юлія -  історія України. 

