· З 1933 року по 1954рік радгосп "МЮД" не мав компактної оселі, а тому  робітники мешкали в різних місця.  Так центральна садиба була розташована в с. Чорнявщина на орендних умовах, а один з гуртів (так називалися тваринницькі бригади) в хуторі Дубова балка, другий в межах с.Чорноглазівка. Населення користувалося послугами Чорноглазівської СШ. Перше відділення села Волохи тяжіло до Олександрівської семирічки. Друге відділення села Орлівське до Новов'язівської СШ. На власній території не було навіть початкової школи.
1954 рік
·        При утворенні села Чаплинка з декількох малих поселень-хуторів: стара Чаплинка, Орлівське, Брусове, Волохи, виникла потреба в навчанні дітей і особливо 1-4 класів, тому й відкрили школу у звичайній квартирі, обмеженою малими розмірами Заснована Чаплинська початкова школа, вчителем 1-4 класів була Надія Степанівна Ромащенко. Це дівчина і невтомна вчителька, яка об'єднувала всі чотири комбіновані класи у дві зміни.

1960 рік
· В 1960 році було прийнято самовільне рішення по проекту гуртожитку  збудувати школу. дозволу на будівництво урядові установи не давали, мотивуючи наявністю шкіл в 12-ти кілометровій зоні. Будівництво було активним. Населення не шкодуючи сил після роботи і в вихідні дні працювали завзято розпочало будівництво восьмирічної школи. 
1961 рік

· Відкрито Чаплинську восьмирічну школу, на відкриття якої приїхала міністр народної освіти України Алла Бондар.  Почесною грамотою  Міністерства народної освіти було нагороджено директора школи Васютіна Івана Миколайовича. До 1 класу прийшло 28 учнів, яких радо зустріла Криворучко Надія Степанівна, вчитель початкових класів.

