1981 рік
· У школу закуплені фрезерні та токарні верстати по дереву й металу, телевізор, апарати «Леті», два програвачі, тощо. 
· Кабінет хімії  та біології, вчитель Кириченко Анастасія Григорівна , вважається самим найкращим по оснащенню в Павлоградському районі.
1982 рік

· Чаплинська восьмирічна школа була реорганізована в середню, школа стає  десятирічною.  зразковою, має  добре обладнані кабінети, багату бібліотеку, сучасні  меблі. 
· Випускниця Дніпропетровського педучилища Катилик (Тарасова)Тетяна Петрівна починає працювати вчителем початкових класів.
1983 рік

· Засідання членів шкільного  інтернаціонального клубу «Мередіан»,  керівник клубу  учитель англійської  мови Мудревська Світлана Іванівна, було показано по українському телебаченню. 
· Придбано і встановлено спортивне обладнання на шкільному спортивному майданчику.
1984 рік

· Перший випуск учнів 10 класу із Чаплинської СЗШ.
                                                                  1985 р
· Переможцем III туру олімпіади з російської  мови та літератури стала  Клімєшова Наталія, учениця 8 класу,  (вчитель: Вишнякова Зоя Михайлівна). 
1987 рік

· Директором Чаплинської середньої  школи призначено талановитого  та енергійного  керівника -  Вишнякову Зою Михайлівну, яка залишила  після себе добрі спогади і хороші відгуки вчителів. Створювався міцний і досвідчений .педагогічний колектив, який вміло і винахідливо займається навчально-виховною роботою і користується повагою серед населення. 

                                                             1988 рік

· Керівником  допризивної  підготовки юнаків працює Тарасов Сергій Миколайович,старший лейтенант запасу,  організовуються місячні збори юнаків по закріпленню навиків допризовної підготовки в селах Варварівка та Новов’язівське. 

                                                          1989 рік

· Вчителем початкових класів починає працювати випускниця Жовтоводського педучилища Бамматова Тетяна Михайлівна. 
· Вчителем російської мови та літератури починає працювати Лейко Галина Володимирівна.

1990 рік
· Заасфальтована доріжка до школи та бігова спортивна доріжка 
· Вчитель біології  Кириченко Анастасія Григорівна та учениця 8 класу Слюта Антоніна  стали дипломантами Виставки народного господарства у Києві.

· Після закінчення Горлівського інституту іноземних мов починає свою педагогічну працю сім’я молодих педагогів Вайтовичів Олексія Антоновича (вчитель  іноземної мови) та Наталія Анатоліївна (Вчитель російської мови та літератури).

