1991 рік

· Відкрито шкільну музейну кімнату  «Світлиця», із ініціативи Вишнякової Зої Михайлівни, завідуючою музеєм працює Маловік М.М. 
· Керівництво радгоспу «МЮД» організовує  для учнів  безкоштовну поїздку на Азовське море . 
· В школі працюють вчителі, нагороджені значком «Відмінник освіти України», Кириченко Анастасія Григорівна,Вишнякова Зоя Михайлівна, Васютін Іван Миколайович, Попова Надія Василівна
· Після закінчення Дніпропетровського державного університету вчителем історії та правознавства  працює  Пасічна Людмила Миколаївна. 
                                                           1992рік

· Після закінчення Криворізького педінституту вчителем англійської мови  працює випускниця школи  Маловік ( Брова ) Світлана Василівна. 

· «За високі досягнення у навчанні» золотою медаллю нагороджені Попова  Інна , Перерва  Оксана.
· Вчителем біології і географії , після закінчення  Криворізького педагогічного  інституту, почала працювати  Воробйова Ілона Миколаївна.
1993 рік

· Грамота Юр’ївського РВО за активну участь в районній виставці дитячої художньої творчості.

· Грамота Юр’ївського РВО за зайняте І місце серед середніх шкіл на районній виставці дитячої технічної творчості.
1995 рік

· Директором школи призначено Тарасову Тетяну Петрівну. Молодий, творчо працюючий директор змінив школу докорінно. Говорять, що дух школи, її психологічний мікроклімат залежить від директора - головного диригента великого шкільного оркестру. Наш оркестр звучить злагоджено завдяки нашому вправному диригенту.

· В Юр’ївському районі проходить конференція по відродженню сіл. В школі проводиться ремонт всіх кабінетів, коридорів, придбано лінолеум на ІІ поверх, облаштовані квітники, завдяки працівникам Дніпропетровського природничого центру, придбано холодильник «Атлант», світильники. 

1996-1997 рік

· Скорочення 10-11 класів, фінансування переведено на КСП «МЮД», учні безкоштовно отримують булочку, чай, вчителі отримують гаряче харчування безкоштовно.

· Випускниця Криворізького педінституту  Муріна( Жиленко)Марина Володимирівна починає працювати вчителем фізики  Чаплинської школи.

1998 рік

· «За високі досягнення у навчанні» золотою медаллю нагороджена Маловік Наталія .

· Молода сім’я вчителів переїжджають до села Чаплинка: Балясний Олег Олександрович, випускник Харківського педінституту, вчитель фізичної культури, Балясна Антоніна Олексіївна, випускниця Славянського педінституту, вчитель математики та інформатики.

· Створення музею Слави під керівництвом КСП «МЮД»,

· Під керівництвом   директора КСП «МЮД» Гудожника  Л.В. проводиться конкурс на краще написання спогадів про Почесних жителів села Чаплинка.  Кожен учень був нагороджений пам’ятними подарунками.

· Підвіз учнів із сіл Новостроївка та Новошандрівка до школи за рахунок КСП «МЮД».

·  Проводиться робота по газифікації  Чаплинської  СШ КСП «МЮД», подаровано музичний центр.

1999 рік

· «За високі досягнення у навчанні» золотою медаллю нагороджена Хмирова Ольга .

· Фінансування 10-11 класів  переведено на бюджет Юр’ївського РВО.

· Подяка Юр’ївського РВО за активну участь в районних змаганнях по туризму і за зайняте ІІІ місце.

· Грамота – подяка  ректора ХДАДТУ, академіка А.М. Туренко Чаплинській СШ, випускниця якої  Тимчук Наталія Валеріївна стала відмінницею навчання у Харківському державному автомобільно-дорожньому технічному університеті.

· Почесна грамота Юр’ївської РВО за зайняте ІІІ місце в змаганнях на першість Юр’ївського району з шахів серед школярів.

· Балєва (Рошинець) Наталія Юріївна, випускниця Ужгородського державного  університету, починає працювати вчителем зарубіжної літератури та російської мови.

2000 рік

· Введено в навчальний план 3 урок фізичного виховання

· «За високі досягнення у навчанні» золотою медаллю нагороджені Ялоза Володимир, Богдан Станіслав.

· Народний депутат І.Кириленко подарував спортивну форму, відвідав школу, учні радо зустрічали депутата.

· Відкрито швейний цех та кулінарний. 

· Почесна грамота відділу освіти за зайняте ІІІ місце в районних змаганнях „Старти надій”, присвячених 55-  річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні.
· У школі працює школа комп’ютерної грамотності, районна очно-заочна різнопрофільна школа, центр довузівської підготовки. 
