Етнокультура українців таїть у собі глибокі філософські думки та високі ідеї. Все це потрібно, як висловився С. Килимник, ″розмотати, відкрити, дослідити″. Чи пощас-тить нашим сучасникам це зробити? Будемо сподіватися, що так! Коли не повністю, то хоча би частково, якусь дещицю прояснити і внести у душі молоді, бо нащадки нам не пробачать, якщо загубимо, не збережемо того, що так ретельно  берегли і розвивали наші прабатьки для блага прийдешніх  поколінь. У ″Велесовій книзі″ сказано: ″Усе йде по колу, тому ми повинні знати своє минуле″. Не знаючи минулого не можна заглянути у майбутнє. Отож, будьмо мудрими, вивчаймо своє коріння, аби зацвісти пишним цвітом та забуяти могутньою кроною на світовому Дереві життя.Через об’єктивні причини (а досить часто і через суб’єктивні!) ми видірвалися від коріння власної культури і,як перекоти-поле, бігаємо від однієї освітньої парадигми до іншої, чогось шукаємо на свої голови, а головне, на голови підростаючих поколінь. Шукати не потрібно за океанами, чи   навіть ближніми кордонами, мудрість виховання поруч з нами, варто лише добре оглянутися навкруги, попередньо заглянувши у власну душу і збагнувши ″Хто Я є?″, аби вчити  іншого, бачити його душу. С. Русова зазначала: ″Кохаючи свою національну культуру, дитина поважатиме і другі нації й цікавитиметься їх життям; навчиться шукати і знаходити у вселюдській культурі ті скарби художні, наукові і моральні, які можуть стати  їй найріднішими, бо не нав’язані збоку, а органічно прищеплені до її душі″. Я. Чепіга був переконаний, що ″розвиток молодого покоління сполучено з розвитком нації, як молодий паросток із своїм матернім деревом. ... Нове покоління, як парост, живиться тим, що дає йому національність″.

Втративши зв’язки із рідною культурою, ″людина обов`язково позбудеться частини своїх здібностей. А зоставшись в чужій нації, в чужій культурі, не дасть того, що змогла б дати в своїй рідній″. 
  Метою створення етнографічної кімнати «Світлиця» було забезпечити пізнання школярами  та відвідувачами багатства господарсько-культурної спадщини українського народу, велич і неповторність нашої народно-традиційної культури, допомогти кожному осягнути сутність українського менталітету, виховувати в собі його кращі риси.

Відкриттю «Світлиці»  передувала кропітка пошукова робота. Ініціатором та натхненником цієї благої справи став директор директор школи Вишнякова З.М.. – справжній поціновувач української культури, людина творча та наполеглива.  Неабияких зусиль до створення «Світлиці» доклала Маловік М.М., а також запросили  взяти участь у її створенні всіх бажаючих.
    Рублі, качалки, макітра, веретена, мотовила, прач, прядки, полумиски, горнятка, різноманітні глечики, домоткані доріжки прикрасили колоритний і багатий інтер’єр Світлиці. З давніх-давен неодмінним атрибутом української родини є рушник – символ єдності сім’ї, любові та незрадливості до рідної землі, працелюбності нашого народу. Рушників зібрано близько п’ятдесяти, і кожний із них має свою історію, своє призначення. Долучаючись до творчо-пошукової роботи, студенти мали можливість збагнути повноту, глибину і цілісність культури рідного народу, зробити власний внесок в її розвиток. 
   Беручи участь у створенні етнографічної кімнати школярі, вчителі та батьки  відчули себе часткою величезного роду – українського народу, збагатили себе та інших духовно, долучилися до глибинних пластів народної культури, а головне, - залишили по собі пам’ять. В.О.Сухомлинський казав: «Духовне життя дитини повноцінне лише тоді, коли вона живе у світі гри, музики, фантазії, творчості. Без цього вона – засушена квітка». Для духовного збагачення студентів в етнографічній кімнаті проводяться екскурсії,  виховні заходи, театралізовані дійства, майстер-класи з народознавства, конкурси читців.
    Шкільний музей  маєісторичний та краєзнавчий профіль. Заснованийв1992році, він продовжує свою роботу й до сьогодні, відіграє надзвичайно важливу роль у патріотичному та моральному вихованні учнів. Учні працюють над тим, щоб фонд музею поповнювався: проводяться різноманітні пошукові походи, зустрічі з ветеранами, які люб’язно надають шкільному осередку пам’яті нові матеріали, допомагають порадами, як оформити ту чи іншу експозиційну виставку.
   На базі музею створений історичний гурток . Вихованці цього гуртка займаються дослідницькою, пошуковою роботою, проводять екскурсії по музею для учнів 1-6 класів, активно спілкуються з живими свідками історії тих складних років. Тут відбуваються години спілкування, свята, на яких присутні ветерани Великої Вітчизняної  війни. Плідно працює музейний актив – учні5-10класів. Проводяться заходи, які є традиційними, а саме – індивідуальні та групові дослідження, пошукові походи, готуються доповіді, реферати.
Робота музею має дуже вагоме значення для сучасної молоді, головним завданням якої є розбудова держави, її зміцнення та процвітання. Спогади ветеранів, їхні документи, фотографії – не просто безмовні свідки історії, а справжні скарби, цінність яких усвідомлюєш, коли розумієш, що без минулого немає майбутнього. Учні з розповідей вчителів-пенсіонерів, старших людей, нинішніх педагогів відтворюють сторінки історії села, школи та освіти нашого краю, збирають старовинні предмети побуту, знаряддя праці, матеріали про односельців – учасників Великої Вітчизняної війни.

«Здавна вважалося, щоб полюбити – треба знати, а щоб знати – маєш полюбити. І крислате дерево на краю села, і чумацький шлях, і мамину колискову, і все те, що створене руками твого народу. Не забудьте, не збайдужійте, не зрадьте цих духовних оберегів, з якими ми виростали і виходили у світ, щоб завжди повертатись, бодай у спогадах, до родинного вогнища – до свого посвіту!» - такими словами Василя Скуратівського найчастіше закінчуються всі заходи, що проводяться у «Світлиці», і звернені вони, перш за все, до молоді – майбутніх будівничих незалежної держави. 

Запрошуємо відвідати наш шкільний музей   і долучитися живодайного джерела української культури та побуту!
