

                                                                           Підготував вчитель початкових класів Рябошапка А.В.

Урок пам’яті «Заради життя на землі»

Мета:
· Розширити знання дітей про Велику Вітчизняну війну, людей, що боронили рідну землю, свій народ.

· Викликати бажання більше дізнатися про подвиг народу у страшні часи війни.

· Виховувати повагу та шану до ветеранів Великої Вітчизняної війни, вшановувати пам’ять загиблих та безвісти пропавши.
Обладнання: мультимедійна презентація «Вогник пам’яті».
Учні:
Весна іде, і переможним кроком
В тюльпановому вічному вогні

Йде травень крізь хвилини, дні і роки,

Несе нащадкам спогади свої.

Весна іде квітчасто, гордо, юно,

Як втілення найчарівніших снів.

О, весно красна, ти ще не забула

В історії своїх жахливих днів?

Із року в рік часопис віддаляє

Своїх нащадків далі від війни.

Та травень знов і знову нагадає,

Як із життя ішли його сини.

Буяють мирно квіти на могилах,

До сонця красного метелики летять. 

А ті, кому війна зламала крила, 

Священним вічним сном в могилах сплять.

Вчитель:

Кожен рік віддаляє нас від тієї незабутньої і великої переможної весни 1945 року. Та живою і невмирущою є пам’ять про тих, хто ціною власного життя відстояв мир, свободу і незалежність Батьківщини, врятував світ від фашистської навали. 

· Перегляд слайдів за посиланням «… так почалася війна.» (початок)
Звучить грамзапис пісні «Священна війна», музика О.Олександрова, слова В.Лебедєва-Кумача.


22 червня 1941 року на світанку війська фашистської Германії віроломно, без попередження напали на нашу Батьківщину. Фашисти намагалися відібрати у нас свободу, захопити наші міста і села. Так починалася Велика Вітчизняна війна радянського народу проти фашистських загарбників. 

У фашистів на головних напрямках було більше гармат, літаків, танків, добре навчених та озброєних солдатів. 


Перед тим як напасти на радянський Союз, фашисти вже захопили Австрію, Чехословаків, Польщу, Францію, та інші європейські держави. Промисловість цих країн стала працювати на ворогів – виготовляти для них зброю, годувати та одягати їхню армію. 

Вороги планували захопити нашу державу одним швидким блискавичним ударом. Вони навіть придумали назву – «бліцкріг», тобто блискавична війна. Початок війни був для нас невдалим: вороги наступали, їхні армії йшли вперед.
· Продовження перегляду слайдів за посиланням «… так почалася війна.»


Першими вступили у бій з фашистами прикордонники. Мало було бійців на прикордонних заставах, мало зброї – гвинтівки та кулемети. А проти них – танки, фашистська артилерія. Багато солдатів полягло у нерівних боях з ворогом. Пам’ять про них ми зберігаємо в своїх серцях:

· Продовження перегляду слайдів за посиланням «… так почалася війна.»
Вчитель:


30 вересня 1941 року фашистські генерали віддали наказ про наступ на Москву. «Тайфун» - так назвали фашисти план свого наступу. Тайфун – це сильний вітер, стрімкий ураган. Ураганом хотіли фашисти увірватися в столицю радянської держави. Захопити. Розчавити. Знищити. Таким був план фашистів. Вірили вони в успіх, в перемогу. Більше мільйона солдат кинули вони на Москву. Тисячу сімсот танків, майже тисячу літаків, гармат та багато іншої зброї. Двісті фашистських генералів ведуть військо. Почався наступ…


Захищаючи Москву, столицю своєї Батьківщини, загинули сотні солдатів. Вони здійснили величезний подвиг. Знай! Пам’ятай! Світлу пам’ять про них бережи!
· Перегляд слайдів за посиланням «За нами – Москва!»
Вчитель:

Курська битва


Стояло літо 1943 року. Пройшло два роки з того дня, коли фашисти напали на нашу Батьківщину. Багато змінилося за ці два роки. Після поразки під Сталінградом і на Кавказі фашистів відкинули на багато кілометрів на захід. Вони відступили на півдні, їх відігнали від Москви. Разом з іншими містами радянські війська звільнили і велике промислове місто Курськ. Тут вони глибоко врізалися в фашистську оборону. Утворилася так звана Курська дуга. Фашисти мріяли про реванш. Вони хотіли помститися за поразку під Москвою і під Сталінградом і все ще сподівалися на нові перемоги. Курська дуга – ось найкраще місце, щоб розгромити радянські війська, так думали фашистські генерали. І 5 липня 1943 року фашисти перейшли в наступ…
· Перегляд слайдів за посиланням «Курська дуга»;


В прямому ефірі радіо прозвучав наказ: «В честь великої перемоги під Курськом – салют переможцям!» В Москві – 12 залпів із 124 гармат!

Вчитель:
Героїчний Севастополь


Севастополь. Місто російської слави, гордості, звитяги. В роки Великої Вітчизняної війни на долю Севастополя випало багато випробувань. Ще в перші місяці війни, коли у фашистів було більше гармат, танків, літаків і мінометів, вороги прорвалися до Севастополя. У жовтні 1941 року почалася героїчна оборона Севастополя, яка тривала 250 днів і ночей. Багато великих і славних подвигів в ім’я Батьківщини здійснили відважні захисники Севастополя. Майже два роки пробув у полоні Севастополь. А в травні 1944 року радянські воїни звільнили Крим і принесли свободу Севастополю…

· Перегляд слайдів за посиланням «Героїчний Севастополь»;

Вчитель:
Подвиг Ленінграда.


Ленінград. З особливим завзяттям фашисти обрушилися на Ленінград. В 1941 році, кинувши в бій величезні сили, вони занадто близько підійшли до міста і відрізали Ленінград від всієї країни. Почалася блокада. Почалися страшні дні Ленінграду. Не було палива. Не було електрики. Вийшов з ладу водопровід. Почався голод. По Ленінграду ходила смерть.

Але не здавалося місто. Фашисти постійно атакували і обстрілювали Ленінград. З суші, з моря, з повітря. Кидали на місто навіть морські міни. В городі почалися пожежі. Руйнувалися будинки від обстрілів. Люди гинули в будинках і на вулицях. Але ленінградці трималися. 900 днів і ночей був Ленінград в блокаді. Але вистояв. Не взяли його фашисти.

· Перегляд слайдів за посиланням «Подвиг Ленінграду»;

Учень:

Відняла найдорожчих війна – 

І народна печаль – не минає…

Невідомих солдатів нема,

Безіменних героїв – немає…

Вчитель:
Вперед, на Захід!


Радянські війська наступали. Удари, що завдавали наші війська фашистським, були нищівними для ворога. Почалися роки поразок, роки повного вигнання фашистів з нашої землі. Фронт розтягнувся на багато кілометрів. Фашисти не знали, де в якому місці Радянська армія завдасть чергового удару. Саме після Курської перемоги було звільнено Севастополь, була знята блокада Ленінграда. Та ворог ще був сильним, вперто оборонявся, не хотів віддавати захоплені землі. Йшли криваві бої на Україні та в Білорусії.   Та не було вже сили, що могла зупинити визвольний рух радянських військ.
· Перегляд слайдів за посиланням «Вперед, на Захід»;

Учень:

Пройшли солдати не малі дороги

Через бої та хуртовини злі.

І засвітили сонце Перемоги

Усій землі, всім людям на землі!

Вчитель:
Битва за Берлін


Йшов 1945 рік. Велика вітчизняна війна радянського народу проти фашистських загарбників наближалася до кінця. Вигнали ворога зі своєї землі солдати і протягли руку допомоги країнам Європи, що стогнала під каблуком ворога. Наші війська воювали за свободу Польщі, Румунії, Болгарії, Угорщини, Чехословакії, Югославії. Весною 1945 року радянські війська підійшли до столиці фашистської Германії – міста Берліна. 16 квітня 1945 року почалася остання грандіозна битва Великої Вітчизняної війни – битва за Берлін.
· Перегляд слайдів за посиланням «Битва за Берлін»;

Учні

Уклонимось тим, хто поліг у бою,

Хто покрив землю рідну собою.

Усім поіменно, хто впав у бою,

Хто відстояв нашу свободу.

Згадаємо всіх поіменно,

Серцем згадаєм своїм.

Це потрібно не мертвим – 

Це потрібно живим.
Учитель:

Перед трагічною хвилиною мовчання словами говорити не можливо.

Оця хвилина більше нам розкаже,

Ніж тисячі а чи мільйони слів.

Солдатів подвиг, про який сьогодні 

Дізнались ми, не вимовить словами,

А це тільки серцем можна це сказати,

Але воно на жаль не має мови,

Лиш має біль. І тому я прошу

Солдатів пам’ять вшанувать мовчанням.
Хвилина мовчання
· Перегляд слайдів за посиланням «Пам’ять жива»;

