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Дмитро Колєсніков: «Обласна влада дбає про те, щоб випускники вишів Дніпропетровщини були затребувані на ринку праці за своєю спеціальністю»
Голова Дніпропетровської облдержадміністрації Дмитро Колєсніков провів зустріч зі студентами Національного гірничого університету. Під час зустрічі мова йшла про забезпечення випускників вищих навчальних закладів Дніпропетровщини роботою, про їх міжнародне співробітництво з провідними університетами світу тощо. 
Дмитро Колєсніков зазначив, що в регіоні реалізується один із найпрогресивніших проектів «Новій Дніпропетровщині - новий стандарт освіти». У його рамках впроваджується система «ВНЗ - перше робоче місце». 
«Влада дбає про те, щоб по закінченню вищого навчального закладу випускники були затребувані на ринку праці за своєю спеціальністю і отримували гідну плату за свою працю», - наголосив Дмитро Колєсніков.
Для цього на базі підприємств Дніпропетровщини відкриваються профільні кафедри вищих навчальних закладів. Такі кафедри вже успішно працюють у Придніпровській державній академії будівництва та архітектури й аграрному університеті. Це дозволило студентам отримувати якісні практичні знання на сучасному європейському обладнанні. У Національному гірничому університеті при кафедрах будівництва, геомеханіки та підземної розробки родовищ створено профільні лабораторії, в яких проходять підготовку студенти відповідних спеціальностей. 

Для забезпечення підприємств області професійними кадрами в регіоні запроваджено практику «Ярмарків вакансій». В результаті подібних заходів випускники вищих навчальних закладів знаходять роботу, а студенти старших курсів отримують можливість пройти стажування у провідних компаніях регіону і країни. Минулого року «Ярмарки вакансій» пройшли в 8 університетах Дніпропетровщини. Цього року голова Дніпропетровської облдержадміністрації поставив завдання запровадити таку практику в усіх вишах регіону. 
Губернатор поставив завдання перевести цю практику у новий формат. Під час «Ярмарку вакансій» свої пропозиції мають представляти не лише підприємства та компанії – свій професійний потенціал мають публічно представляти і студенти. 

У Дніпропетровській області активно впроваджується практика міжнародного співробітництва навчальних закладів, що дозволило студентам вишам регіону отримувати подвійні дипломи: український та вишу країни-партнера: Німеччини, Франції та інших країн ЄС. Так, магістри університету залізничного транспорту отримують українські та французькі дипломи, випускники університету ім. Альфреда Нобеля в цьому році отримають українські та британські дипломи Університету Уельсу.

Національна металургійна академія за проектом ТЕМПУС відкрила центр партнерства з підприємствами. А Національний гірничий університет пройшов американську акредитацію програми МВА спільно з Університетом Франкліна (США). 

Під час зустрічі науковці НГУ презентували губернатору власні наукові проекти на теми: «Проблеми техногенної сейсмічності у Криворізькому залізорудному басейні», «Створення автоматизованих систем управління прокатними станами на ОАО «АрселорMіттал Кривий Ріг», «Використання теплонасосних технологій утилізації викидного тепла на гірничих підприємствах».

Під час робочого візиту також голова Дніпропетровської облдержадміністрації відвідав виставку наукових досягнень й інноваційних досліджень науковців університету та геолого-мінералогічний музей, де йому презентували унікальні експонати мінералів та корисних копалин. По завершенню екскурсії Дмитро Колєсніков зробив запис до книги почесних гостей геолого-мінералогічного музею Національного гірничого університету.
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